

30多家金融机构“属意”滨湖金融小镇

滨湖金融小镇拟提供“一对一”全流程代办服务

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 作为我省唯一的金融类特色小镇,滨湖金融小镇将成为低密度、花园式、国际化的产城融合新标杆,恒温恒湿恒氧,而且入驻小镇的企业还将享受“一对一”全流程代办服务,记者从2018中国(合肥)金融外包峰会上获悉,滨湖金融小镇向300多名专家、代表等展示了自己的初步风采。

已接洽意向金融机构30多家

合肥市包河区相关负责人介绍,滨湖金融小镇规划用地面积3.5平方公里,其中核心区约1.5平方公里,总投资规模约60亿元。

“我们欲将小镇建设成为低密度、花园式、国际化的产城融合新标杆。”上述负责人透露,该区还将为小镇配套高端的物业管理团队,引入智能化物业系统,构建小镇运营管理“智慧核心”,打造“恒温、恒湿、恒氧”的高端办公区。

除此之外,根据合肥市包河区的规划,滨湖金融小镇落实全程代办制,为入驻小镇的企业,提供“一对一”

全流程代办服务,目前已接洽意向金融机构30多家、行业协会和中介类平台以及科技型企业数十家。

记者了解到,滨湖金融小镇将出台专项支持政策,为入驻企业落户、发展、人才提供“入驻奖励”“贡献奖励”“创新奖励”“风险补助”等覆盖企业发展全周期的奖补政策。

六家单位签约落户包河

在本次峰会中,包河区与银雁科技服务集团股份有限公司、深圳市金融服务外包协会、陕西省国际信托股份有限公司、中国平安人寿保险股份有限公司、安徽省农业产业化发展基金有限公司、安徽鲁信投资有限公司等六家单位签订了投资协议。

据悉,包河区始终将金融作为产业转型升级的主攻方向,大力发展科技金融、绿色金融、普惠金融,致力于打造全产业链金融生态圈,要素资源更加富集,集聚效应加速释放。全区金融和类金融机构达到400余家、从业人员近6万名。



昨日,“中秋话团圆”活动在合肥市清溪路社区举行,居民们欢聚一堂,制作红灯笼,喜迎中秋佳节。

□沈玉敏 季云冈 记者 马冰璐 文/图



2018年中秋、国庆即将来临,记者了解到,35万盆鲜花将环绕天鹅湖,打造花的海洋,营造欢乐祥和的节日气氛,荷花、铁树、万年青绿波荡漾,一串红、孔雀草、彩叶草姹紫嫣红。此次花展在市政务中心大楼、天鹅湖东南广场、天鹅湖大酒店等公共场所和重点地段摆放,将从9月中旬开始布展,花期延续至10月中下旬。

□李晨 季云冈 记者 沈娟娟 文/图

省食药监局:季节交替 谨防食物中毒

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 季节交替,气温高、湿度大,微生物易于繁殖,食物容易腐烂变质,易发生食物中毒。为有效预防食物中毒事件发生,保障广大消费者身体健康和生命安全,安徽省食药监局发布消费警示。

选择餐馆要正规:外出就餐时,要选择证件齐全、环境整洁、餐饮安全监督量化级别较高的餐饮服务单位就餐,尽量不在无证的路边摊、烧烤摊、夜宵摊等食品安全无保障的餐饮单位就餐。

选择食物要慎重:不食用河豚鱼等有毒有害食物、不认识的野生动植物、发芽或黑色青皮土豆制作的菜肴。慎重选择卤菜凉拌、生食冷食、四季豆、野生菌等高风险食品。就餐前注意观察食物是否新鲜、是否烧熟煮透,色泽、气味等是否正常,餐饮具是否洁净、光洁。

高危食品要慎食:发芽的马铃薯、未煮熟的四季豆、动物甲状腺、含高组胺鱼类等食物含有天然毒素等,属于高危食品,应拒绝食用。烧烤食品原料储存条件不当容易腐败且烧烤加工中可形成苯并芘等有害物质,应慎食,特别是不要贪吃卫生条件差的摊贩烧烤。

不吃腐烂变质食品;不吃或少吃生食海产品。

网络订餐需小心:网上订餐时,要注意查看卖家的《食品经营许可证》,选择近距离的餐饮单位订购,尽量缩短食品运送时间;收到食品后要检查包装及食材质量,勿长时间存放;尽量不网购生食、冷食类高风险食品。

农村聚餐讲安全:农村集体聚餐应注意选择清洁、卫生的加工、聚餐场所,使用符合食品安全的水源。规范加工操作、贮存行为,做到食品烧熟煮透,餐饮具严格清洗消毒,生、熟用具分开,植物性和动物性食品贮存分开,杜绝交叉污染。从业人员应持有健康证,接触食物前应洗手消毒。非食用原料及危险化学品与食品要隔离保存,农药、兽药等不能存放在加工及就餐场所内。

科学饮食最重要:就餐应注意荤素搭配、平衡膳食,多食富含纤维素、维生素的新鲜时令蔬菜、水果等清淡健康食品,不暴饮暴食。夏秋季节交替不宜贪凉,不要大量饮用冷饮,不饮用生水。

省食药监局提示广大消费者外出就餐时,要注意索取并保存就餐时的票据,遇到食品安全问题及时拨打12331投诉。

合肥将推行托幼服务试点 鼓励按政策生育

星报讯(张劲松 关澎 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市卫计委获悉,合肥市将推行托幼服务试点,鼓励按政策生育。

据了解,合肥市将加强部门协同,推动全面两孩政策实施融入有关政策衔接,合理配置公共服务资源,推行托幼服务试点,鼓励按政策生育。同时,深入开展计划生育优质服务,加强妇幼保健能力建设,提高再生育服务指导水平。加快推进母婴设施建设,建立“政府主导、部门协作、社会参与、齐抓共建”工作机制,到2018

年底,配置母婴设施的公共场所应达到80%以上。

此外,合肥市将加快“互联网+计划生育”建设,推动全员人口数据与妇幼保健、出生医学证明、计划免疫、公安户籍、民政婚姻信息互联互通、共享共用,做到“一次登记、全程服务”,实现让信息多跑路,群众少跑腿。

合肥市还将严格落实出生实名登记制度,加大B超和计划生育药械市场监管力度。推进医养结合项目建设,促进各级医疗机构为计划生育特殊家庭行动不便或确有困难的老年人提供定期体检、上门巡诊、家庭病床、社区护理、健康管理等基本服务。

调皮猫宝宝钻洞 脑袋被卡满脸委屈

星报讯(谢屿琦 王玮 记者 马冰璐) 9月16日21时05分,在合肥市万岗路与皖江东路交口一小区一位住户家中,一只两个半月大的猫宝宝太调皮钻到洞里,头被卡住了出不来,猫主人无奈之下只得拨打119求助。

合肥消防支队望湖中队的消防员到场后看到,这只小猫可怜巴巴地被卡在电脑桌的洞里,只露出一个小脑袋,小眼神委屈极了。猫主人说,吃饭时听到猫在惨叫,跑过去一看,才知道它被卡住了。猫主人拿来螺丝刀试图将桌子撬开,可是努力了很久都没有成功。

随后,一名消防员在下方拖住小猫给它一个支撑点,另一名队员护住猫头,以防止伤到它。其他队员利用平口器、锤子、电钻、尖嘴剪等工具轮番上阵,最终,经过近一个小时的努力后,小猫终于被救了出来。

获救后,小猫甩甩头,一溜烟钻到沙发底下了,弄得猫主人和消防员们都哭笑不得。猫主人语气无奈地介绍道:“这只傻猫叫圆圆,才两个半月大,有时候特傻,有时候又特呆萌,经常尿床。这次居然把头卡住了,真是令人哭笑不得。”

合肥被征地农民养老保障金提标

星报讯(记者 祝亮) 日前,经合肥市政府批准同意,合肥市人力资源和社会保障局会同市财政局日前下发通知,明确合肥市市区被征地农民养老保障金标准,由579元/月/人,提高至614元/月/人,即每人每月增加35元,标准从2018年7月起开始执行。目前没有发放到位的农民朋友也不要担心,合肥市将一次性补发提标的养老待遇。

甲状腺癌手术 48小时内出院

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 近年来,需要手术治疗的甲状腺疾病患者人数逐年增加,昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,安医大一附院在省内率先开展甲状腺疾病日间手术管理模式,值得一提的是,符合条件的甲状腺癌手术“实现”48小时内出院。

据了解,近一周来,安医大一附院普外科甲状腺专业组已连续在日间病房安全和成功完成甲状腺癌根治术、甲状腺单侧全切除等三、四类手术10余例。患者均顺利出院,无任何并发症发生。

考虑到甲状腺手术的复杂性和风险性,参考国内多家大型医院的标准,安医大一附院普外科甲状腺专业组对甲状腺日间手术的收治严格把关,目前符合下述条件的甲状腺疾病可以考虑采用日间手术模式:(1)无严重合并疾病,重要脏器功能无明显异常,ASA<III级(麻醉评估)。(2)良性包块大小≤5cm,甲状腺早期癌。同时,术者必须具备良好的外科基本功和良好的甲状腺专业技术。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)